

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Gabriela Ducháčková

Název bakalářské práce: Vývoj a implementace informačního systému v rodinném podniku

Jméno vedoucího bakalářské práce: Mgr. Tomáš Žižka, Ph.D.

Jméno oponenta bakalářské práce: Ing. Antonín Doležal

Oponent: - **název firmy:** 2Ring spol. s r.o.

- **pracovní zařazení:** Software Developer **kontakt:** tondodolezal@seznam.cz

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů studenta		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

Slovní hodnocení a připomínky k bakalářské práci v rozsahu minimálně deseti řádků uveďte, prosím, na druhou stranu posudku.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Byla toto Vaše první zkušenost s vývojem? Jak jste vnímala iterativní způsob vývoje a s jakými agilními metodikami jste se seznámila?

GUI aplikace jste vytvářela sama? Je toto finální verze nebo jsou plánované další úpravy?

Jsou v rámci aplikace řešeny přístupy pro různé uživatele? Jak je řešeno například zabezpečení vývojářského režimu?

Byl IS vytvořen pouze autorkou nebo se na něm podíleli další vývojáři? Z práce to není úplně jasné.

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně

Datum: 18.08.2022

Podpis oponenta bakalářské práce



Vyjádření k bakalářské práci:

Bakalářská práce se věnuje tématu vývoje a následné implementaci informačního systému v rámci rodinného podniku. Teoretická část práce seznamuje čtenáře se základními pojmy, historií a trendy v oblasti informačních systémů. Dále práce vymezuje podnikové IS a různé přístupy k jejich návrhu. Teoretická část obsahuje více než dostatečné informace k uvedení čtenáře do problematiky práce.

V praktické části práce s názvem „Vývoj a implementace IS“ je nejprve představen aktuální stav podniku, návrh řešení a poté jsou představeny jednotlivé moduly aplikace. Samotnému vývoji aplikace a postupu autor nevěnoval tolik pozornosti jako představení jednotlivých částí neboli modulů aplikace. Dle mého názoru je to trochu škoda, rád bych viděl více ukázek zdrojového kódu a byl více seznámen s průběhem vývoje jako takového.

Práce je dobře strukturovaná, srozumitelná a přehledná. V práci se objevují občasné gramatické chyby a neobratné formulace textu, jde však vzhledem k celku o nepodstatné chyby. V práci jsou použité některé starší zdroje, kterým by se měl autor v budoucnu vyvarovat.

Bakalářská práce splňuje zadání včetně zásad vypracování. Tímto jí doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat známkou výborně.